
Tabuľka výhier 

WILD SYMBOL 

Thor predstavuje Wild symbol. Môže nahradiť akýkoľvek iný symbol v hre, okrem symbolov 
Scatter a Hammer Coin. 

MYSTERY WILD 

Počas Free Spins je šanca, že sa objaví Mystery Wild symbol, ale iba na prvom valci. V prípade 
nevyhrávajúceho kola počas Free Spins sa Mystery Wild symbol vynásobí výhrou v kole x2. 

SCATTER SYMBOL 
Výhry z 3 Scatter symbolov sú rovné hodnote stávky. Brány Asgardu predstavujú Scatter 
symbol. Ak sa Scatter objaví na prvom, treťom a piatom valci, hráč získa päť Free Spins. Free 
Spins sa môžu opätovne spustiť, ak sa počas Free Spins objavia ďalšie tri Scatter symboly. 

THOR’S HAMMER COIN 
Šesť alebo viac Thor’s Hammer Coin symbolov, ktoré padnú počas jedného kola, aktivuje 
funkciu Thor’s Hammer Hold & Win. Thor’s Hammer Coin symboly zostávajú na valcoch počas 
funkcie Thor’s Hammer Hold & Win. Odmeny sú zobrazené na symbole v mene: x0,5, x1, x1,5, 
x2, x3, x4, x5, x6, x7, x8, x9 a x10. 

COINS OF THOR (MINCE THORA) 
Akýkoľvek Thor’s Hammer Coin alebo Thor’s Hammer Magnet symbol, ktorý sa objaví na 
valcoch počas základnej hry, dáva šancu aktivovať funkciu Coins of Thor, ktorá pridáva Thor’s 
Hammer Coin alebo Thor’s Hammer Magnet symboly na aktivovanie funkcie Thor’s Hammer 
Hold & Win. 

THOR’S HAMMER MAGNET 
Thor’s Hammer Magnet symbol môže zbierať až 12 mincí, vrátane MINI, MINOR a MAJOR 
Jackpot Hammer Coin. Keď je Thor’s Hammer Magnet symbol súčasťou súboru symbolov, ktoré 
aktivujú funkciu Thor’s Hammer Hold & Win, zostáva na svojej pozícii a zbiera hodnoty okolo 
neho. Po tom, čo zozbiera okolitých mincí až do maxima 12, sa premení na statickú bežnú 
mincu, ktorej hodnota bude súčet všetkých zozbieraných mincí. Thor’s Hammer Magnet potom 
zostáva s ostatnými mincami, ktoré sa prichytia na obrazovke až do konca funkcie Thor’s 
Hammer Hold & Win. 

NEVÝHODNÁ MINCA 
Táto minca sa objaví počas funkcie Hold & Win a ukáže, že rotácia na tejto pozícii nebola 
výherná. 

FUNKCIA FREE SPINS 
Funkcia Free Spins sa spustí, keď sa objavia tri Scatter symboly. Valce 2, 3 a 4 sa kombinujú do 



Mega symbolu. Mega symbol sa považuje, akoby na obrazovke bolo 9 symbolov toho istého 
typu, okrem Scatter symbolu, ktorý sa považuje za jeden symbol. Počas funkcie Free Spins, ak sa 
veľký Thor’s Hammer Coin symbol objaví v strede obrazovky, hráč aktivuje funkciu Thor’s 
Hammer Hold & Win. 

THOR’S HAMMER HOLD & WIN 
Šesť alebo viac Thor’s Hammer Coin symbolov, ktoré padnú počas jedného kola, aktivuje 
funkciu Thor’s Hammer Hold & Win. Po tom, čo boli výhry z počiatočných rotácií vyplatené, 
všetky symboly okrem Thor’s Hammer Coin symbolov sú zatienené. Všetky Thor’s Hammer Coin 
symboly zostávajú na obrazovke a hráč dostane tri Hold & Win rotácie. Počas tejto funkcie 
nemôže padnúť žiadny symbol okrem Thor’s Hammer Coin symbolu. 
Ak počas Hold & Win rotácie padne jeden alebo viac ďalších Thor’s Hammer Coin symbolov, 
aktuálny počet opakovaných rotácií sa znova resetuje na 3. Funkcia končí, keď počet Thor’s 
Hammer Coin symbolov dosiahne 15, alebo v prípade 3 po sebe idúcich Hold & Win rotácií bez 
nového Thor’s Hammer Coin symbolu. 

JACKPOTY V HRE 
Počas funkcie Thor’s Hammer Hold & Win môže hráč získať MINI, MINOR, MAJOR a MEGA 
jackpoty! MEGA jackpot možno získať zaplnením celej obrazovky 15 Thor’s Hammer Coin 
symbolmi alebo kombináciou mincí a akýmkoľvek malým jackpotovým symbolom. Ak je 
obrazovka plná 15 mincami počas funkcie Hold & Win, celkový výherný súčet bude vytvorený 
pridaním všetkých hodnôt mincí na obrazovke a hodnoty 2000x MEGA jackpotu. Akýkoľvek 
MINI, MINOR alebo MAJOR jackpot sa zmení na MEGA jackpot, ak sú všetky pozície na valcoch 
zaplnené Thor’s Hammer Coin symbolmi. 
MEGA Jackpot (2000x) 
MAJOR Jackpot (100x) 
MINOR Jackpot (40x) 
MINI Jackpot (15x) 

KÚPENIE FREE SPINS 
Kúpa Free Spins stojí 60x príslušnú hodnotu stávky a aktivuje kolo s garantovaným spustením 
Free Spins. Free Spins môžu byť zakúpené iba v základnej hre. Teoretický priemerný RTP (návrat 
hráčovi) pre kúpu Free Spins je 92,75%. Výplata je založená na príslušnej hodnote stávky. 

KÚPENIE THOR’S HAMMER COINS 
Kúpa Thor’s Hammer Coins stojí 40x príslušnú hodnotu stávky a aktivuje kolo s garantovaným 
spustením funkcie Hold & Win. Thor’s Hammer Coins môžu byť zakúpené iba v základnej hre. 
Teoretický priemerný RTP (návrat hráčovi) pre kúpu Thor’s Hammer Coins je 94,67%. Výplata je 
založená na príslušnej hodnote stávky. 

 


